Тестовые задания не рецензируются, не оплачиваются и не используются в коммерческих целях. Правильные варианты переводов не предоставляются.
Тестовое задание на перевод с русского на фарси
В готовом задании впишите вашу фамилию перед названием теста.

	Оригинал
	Перевод

	Предметом деятельности юридического лица, компании "Новин Пардаз", является купля, продажа, распространение (дистрибуция), производство, упаковка, импорт и экспорт, послепродажные услуги по всем разрешенным коммерческим товарам, оказание услуг по заполнению, консультированию по всем интернет-формам консалтинга в сфере поиска работы внутри страны и за рубежом, консультации по вопросам иммиграции, предоставление информации и законодательной базы по вопросам иммиграции, участие в отечественных и международных семинарах и конференциях, получение и предоставление представительского права действующих отечественных и иностранных компаний, открытие банковских счетов, получение кредита, банковских льгот в валюте и иранских риалах из любых местных и иностранных банков и кредитно-финансовых учреждений для продвижения целей компании, получение кредита для компании от банков, таможенная очистка товаров на любых внутренних таможнях, создание филиалов и представительств по всей стране, участие во всех действующих местных, международных и зарубежных выставках, подписание договоров с любыми физическими и юридическими лицами, участие в любых тендерах, торгах и подрядах вне зависимости от государственного частного или международного формата в случае необходимости после получения необходимой разрешительной документации из соответствующих органов. Срок деятельности: с момента регистрации на неограниченный срок.
Все ценные бумаги и документы, обязательства компании, в т. ч. чеки, векселя, долговые обязательства, исламские договоры и контракты, а также все обычные и административные письма действительны при наличии
подписи одного из членов Совета
директоров вместе с печатью
компании. Регистрация вышеуказанного предмета деятельности не означает получение и выдачу лицензии на осуществление деятельности.

	



